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гр. София,  06.07.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 06.07.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 1488 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 09,36 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Столична община, представлявана от кмета на общината – Й. 

Ф. – редовно уведомен, явява се АДВОКАТ П., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ ръководителят на Управляващия орган на оперативна програма 

„Региони в растеж“ 2014-2020 г. и заместник-министър на регионалното развитие и 

благоустройството – редовно уведомен, явява се АДВОКАТ Н., с пълномощно по 

делото.  

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА постъпили по електронна поща на 06.07.2021 г. материали от страна на 

ответника, в изпълнение на протоколно определение от 25.05.2021 г., представляващи 

сканирани копия на дипломи и длъжностни характеристики към 15.12.2020 г. на 

служители на Главна дирекция Оперативна програма „Региони в растеж“, а именно на 

старши експерт В. Н. и главен сътрудник Ц. В., ведно с приложено решение – съдебна 

практика на ВАС.         

АДВОКАТ П.: Видях току що представените материали от ответника. Да се приемат. 

Очевидно това са документите, които са в изпълнение на нашето искане. Виждам, че 

към тези документи има приложено решение на съда и моля то да не се приема като 

доказателство  по делото. 

АДВОКАТ Н.: Да се приемат.   



СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото днес представените от ответника 

писмени доказателства.       

ПРИЕМА за СВЕДЕНИЕ представената от ответника съдебна практика по адм. д. № 

12027/2019 г. на ВАС 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания.  

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

АДВОКАТ П.: Моля да отхвърлите изцяло решението на УО на ОПРР като 

неправилно и незаконосъобразно по аргументите, които са изложени в жалбата. Моля 

да ми дадете възможност да изложа допълнителна аргументация в подробни писмени 

бележки по приложените доказателства и по останалите доказателствени искания. 

Моля да ми бъдат присъдени и направените в производството разноски – държавни 

такси и адвокатско възнаграждение, за което представям списък и доказателства за 

плащанията.  

АДВОКАТ Н.: Оспорвам жалбата на СО срещу Решение № РД-02-36-164 на 

заместник-министъра и ръководител на УО като неоснователно. Моля също да ми 

дадете срок за писмени бележки, в които да изложа съображения за това. Моля да ми 

бъдат присъдени направените по делото разноски, за което представям списък с 

доказателства.  

АДВОКАТ П.: Не ги оспорваме. Не правим възражение за прекомерност – те са в 

рамките на това, което …  

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните за писмени бележки в 14-дневен срок от днес. 

 

 Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,41 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


